

Specialiști în terapia surdității prin implant cohlear!

Statisticile Organizației Mondiale a Sănătății (OMS) arată că 1 până la 3 copii din 1000 de nou născuți vii suferă de hipoacuzie neurosenzorială profundă (surditate). În România, în anul 2000, ca urmare a primelor preocupări față de terapia surdității prin implantare cohleară, a apărut programul național al Ministerului Sănătății prin care se puteau achiziționa implanturile cohleare necesare și se deconta manopera de specialitate. În ultimii ani, programul a luat o amploare semnificativă, asigurându-se necesitățile majorității copiilor născuți surzi. Programul Ministerului Sănătății Publice referitor la terapia surdității prin implant cohlear nu acoperă componenta de reabilitare, cea mai laborioasă și cea mai cronofagă componentă a terapiei surdității. Mai mult, cu excepția câtorva voluntari entuziaști, nu există nici specialiști capabili a se ocupa de reabilitarea corectă a copiilor implantați cohlear.



Pentru a veni în sprijinul celor care au beneficiat de implant cohlear, Universitatea „Politehnica” din Timișoara a implementat proiectul *„Formarea profesională a celulelor regionale de sprijin pentru reintegrarea socială și profesională a surzilor implantați cohlear*, proiect care vine să acopere insuficiența majoră a specialiștilor din domeniu, propunând crearea celulelor de intervenție necesare prin formarea profesională a specialiștilor, prin elaborarea unei metodologii standardizate de lucru și acreditarea acesteia, prin specificarea clară a interdependențelor dintre domeniile implicate (inclusiv cu cel medical) și prezentarea unei soluții viabile, validată experimental, Guvernului României spre instituționalizare și extindere în teritoriu.

Titlul proiectului: **Formarea profesională a celulelor regionale de sprijin pentru reintegrarea socială și profesională a surzilor implantați cohlear**

Domeniul de activitate: creșterea nivelului de specializare a angajaților

Perioada de implementare: 03.08.2009 – 31.07.2010

Contribuția FSE: 665 008,55 RON

Buget total: 845.730,00 RON

Participanți: 30 specialiști

Locația proiectului: România, Regiunea Vest

Organizație: Universitatea "Politehnica" din Timisoara

Date de contact: Loredana UNGUREANU - loredana.ungureanu@aut.upt.ro

Website: <http://posdru.aut.upt.ro/>